



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17849.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-10 11:27**

Parlex azonosító: **HBCT2SXG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Vállalja a felelősséget a minisztériumán belül történtekért?**"

Tisztelt Miniszter Asszony!

Azt követően, hogy Völner Pál, az Igazságügyi Minisztérium államtitkára, az Ön helyettese korrupció gyanús ügybe keveredett, több, komoly aggodalomra okot adó kérdés is felmerül a minisztérium működésével kapcsolatban.

Az ügyészség által kiadott közlemény szerint: Völner Pál cselekménye vezető beosztású hivatalos személy által az előnyért a hivatali helyzetével egyéb módon visszaélve, bünszövetségben, üzletszerűen és folytatólagosan elkövetett hivatali vesztegetés elfogadásának bűntette megalapozott gyanúját kelti.

Völner komoly befolyással rendelkezett az Igazságügyi Minisztériumon belül, ezt igazolja az is, hogy Ön korábban a sajtó munkatársainak kérdésére elmondta, hogy a lehallgatások engedélyezéséért ő felelt. Így tehát felmerül a gyanúja annak is, hogy a lehallgatások engedélyezése során is korrupt módon járt el.

Államtitkári és miniszterhelyettesi feladatai mellett miniszteri biztосként ellátta a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar felügyeletét is. A gyanú szerint pedig éppen ennek a szervezetnek az elnökétől kapott alkalmanként több millió forintot megvesztegetésként. Ez alapján egyértelművé vált, hogy a bírósági végrehajtás rendszerét átszövi a korrupció, amíg pedig az ügy minden részlete nem kerül kivizsgálásra, le kell állítani a bírósági végrehajtásokat.

- Vállalja a felelősséget azért, ami a minisztériumán belül történt és hajlandó lemondani?
- Volt korábban tudomása arról, hogy Völner Pál érintett lehet korrupciós ügyekben?

- Előfordulhatott az, hogy a lehallgatások engedélyezésekor Völner Pált anyagi ellenszolgáltatás ígéretével befolyásolták?
- Van tudomása arról, hogy Völner Pál miniszterhelyettesi vagy államtitkári feladatainak ellátása során szintén érintett lett volna korrupció gyanús ügyekben?
- Indult belső vizsgálat a minisztériumon belül az eset kapcsán?

Várom válaszát.

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt

országgyűlési képviselő